11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.01.2011 12:03:01

dopmupoBaHus 3aKiTi04YeHust Bpada: 16.01.2011 12:57:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202795/answer/202798




B Takom ClIy4a€ MOXKHO ITPUMEHUTh aHTUCEIITUKK MECTHOT'O OEeUCTBUS B BUIE Ma3el, KPEMOB, II€HHI.
Ho Tomnpko Te, KOTODPEIE CIIEIIAJIBHO pa3pa60TaH OJI1 IIDUMEHEHN B IIOJIOBBIX ITYTAX. Ho, B mobom
CiIy4dae H8060XOJII/IMO 6y11eT qyepe3 HECKOJIBKO OHeU coaTh Ma30K Ha I/IH(beKI.[I/II/I nepengammmecs
IIOJIOBBIM IIYTEM.



